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PRIMO STOCK 
Code E3004200S 

Stockage au sol / Ground storage / Lagerung auf dem 
Boden / Almacenamiento en el suelo / Vloeropslag / 

Armazenamento no solo / A pavimento 

Notice originale 

Version 
221102 

Notice d’utilisation 
User manual / Benutzerhandbuch / Manual de usuario / 

Handleiding / Manual do usuário / Manuale utente 
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Consignes de sécurité 

Safety instructions / Sicherheitshinweise / Instrucciones de seguridad / 
Veiligheidsinstructies / Instruções de segurança / Istruzioni di sicurezza 

 

Ne pas utiliser avec une machine 
Not to be used with a machine 
Nicht mit einer Maschine verwenden 
No utilizar con una máquina 
Niet met een machine gebruiken 
Não utilizar com uma máquina 
Non usare con una macchina 
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Montage / Assembly / Montage / Montaje / Montage / Montagem / Montaggio 

Mode d’emploi 
Instruction for use / Bedienungsanleitung / Instrucciones de uso / 

Gebruiksaanwijzing / Instrução de uso / Istruzioni per l'uso 

Réglage en diamètre et en largeur 
Adjustable diameter and width / Durchmesser und Breite einstellbar / Ajuste de 
diámetro y anchura / Regelen van de diameter en de breedte / Ajuste em diâmetro e 
largura / Possibilità di regolare diametro e larghezza 
 

Fixer les profilés au sol avec le 
moyen adapté 
Secure the profiles to the floor using 
appropriate fixings / Die Profile mit 
geeigneten Mitteln am Boden befestigen 
/ Fijar los perfiles al suelo con el medio 
apropiado / De profielen aan de bodem 
vastmaken met een daarvoor geschikt 
middel / Fixar os perfilados no solo com 
um meio adaptado / Fissare i profilati a 
terra con il mezzo più appropriato 
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21 rue Sadi-Carnot 94880 NOISEAU (France) 
Tel : (33) 01.45.90.14.14 – Fax : (33) 01.45.90.17.17 

contact@cable-equipements.com 

Chargement et déroulement du touret 
Loading and unwinding the cable drum / Kabeltrommel laden und abrollen / Carga y 
desenrollamiento del carrete / Laden en ontrollen van de haspel / Carga e 
desenrolamento da bobina / Caricamento e svolgimento della bobina 
 

Service après-vente 
Customer Services / Kundenservice / Atención al cliente / 

Klantenservice / Serviço pós-venda / Servizio Clienti 
 

 sav@cable-equipements.com 
 (33) 01 45 90 14 14 

mailto:contact@cable-equipements.com

